Информационная справка

о результатах проверки соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд ГБ ПОУ «Байконурский медицинский техникум» 

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский медицинский техникум» (далее – Учреждение) за 2014 год. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 03.06.2015 №25.

Учреждением в 2014 году проведен 1 электронный аукцион, 1 запрос котировок (экономия по итогам закупок составила 10,8 тыс. рублей), 58 договоров заключено с единственным поставщиком (исполнителем) в соответствии с требованиями законодательства.

В нарушение положений части 4 статьи 30  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) о том, что по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе, отчет «Об объеме закупок ГБ ПОУ «Байконурский медицинский техникум» у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2014 финансовый год», по состоянию на 1 апреля 2015 года не опубликован. 

В нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ в проверяемом периоде Учреждением экспертиза результатов, в части их соответствия условиям контрактов (договоров)  не проводилась. В нарушение требований части 10 статьи 94 Закона №44-ФЗ заключение экспертизы выполненных работ по договору, заключенному по результатам закупки, не оформлено и не опубликовано на ООС. 

Установлен случай  нарушения положений аукционной документации и условий контракта, заключенного по результатам закупки, в части нарушения срока возврата Учреждением подрядчику (исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контрактов (более чем на 5 рабочих дней).

В ходе плановой проверки установлено нарушение Приказа Минэкономразвития России от 29.10.2013 №631 "Об утверждении Типового положения (регламента) о контрактной службе" в части назначения руководителем контрактной службы заведующего хозяйством, тогда как руководителем контрактной службы может быть назначен либо руководитель Учреждения либо его заместитель.
